









這第一類貧血。是因為血液太少。或是因為太病後或意外損傷大量出血。如果用藥物進補是很難生效。還是急速輸血吧！這樣比較好些。凡在一個月裏輸血二三次。對於患者健康上有了很大的幫助。直到使患者能夠自己造血為止。那就用不着再輸血了。

否則碰到惡性貧血可能一再輸血。很久才把輸血的數量減少。

第二類貧血是因為失眠而起的。如果沒法獲得充足的睡眠。造血的機能就會大打折扣。因此就會弄到臉青唇白了。該明白這一點。血液裏面的紅血球死亡很快。必須從血髓裏製造新的紅血球補充。要是白天。骨髓沒有時間製造血液。祇有熟睡之後。然後製造它。假定經常失睡或睡眠不足。骨髓沒法製造足量的血液。那就等於貧血。想醫治這種病。殊不困難。祇要設法使其安睡。在短期內就會恢復健康。

第三類貧血是因為血中缺乏鐵質而起。倘若鐵質缺乏。還可能因此喪生。為甚麼我們一定要鐵質。關於這一點。該在這裏順筆提及一下。你大概懂得這一點吧！任何人都須要氧氣才能夠活下去。

可是氧氣從呼吸中當獲得進入血管之後。並非馬上發生作用。它一定要跟血中的鐵質結合化成「氧化鐵」。才能把養料輸送到體內各處。倘若缺乏鐵。就

丹尼和太太一同出外。丹尼駕車。他太太坐到側邊。後來。他太太一時技癢。叫他掉位讓她來駕駛。丹尼不允。說女子不宜駕車。並說出一個故事來：「不久之前。有一個婦人對丈夫央求說：我的好天使。讓我來駕一次車吧。否則我死也不瞑目。那丈夫見此。只得讓太太開一次車。結果那一次開車中。丈夫果然做了天使。而太太亦瞑目了。」

## 一 紮 集

### 補 血 的 方 法

臉青唇白的人。最重要的一件事情就帶補血。關於這一點。所有的人都知道。但足。偏偏那麼古怪。決心補血的人往往却是達不到目的。就算是他們天天打針吃藥。也是徒勞無功。為什麼那些人沒法補血？

關於這一點。普通的醫生未必有空把這個問題解答。讓我在這裏借風島週刊一角篇幅告訴你。把它寫得的簡單報導一下。

首先從血的本身說起。所謂貧血。

和太太一同出外。

洪門信條  
以義氣團結  
以忠誠救國  
以義俠除奸

假如你在大街走動。瞥眼看見一個臉色蒼白的人。走得搖搖欲倒。好像是很累的樣子。走前幾步去攙扶他。問問他有何感覺。他自所暈眩暈得很厲害。你讓他坐在一幢樓宇的樓梯底下。休息

A vertical woodblock print poster for 'Qingming Shanghe' (清明上河). The title is at the top, and the main scene depicts a busy river port with boats and buildings.

中華民國五十一年  
穩寧民治黨職員表  
執行委員會委員

King Restaurant  
1st Pender St.  
Vancouver 4. B.C.  
3-1734

新重慶酒家。雲城頂瓜瓜。  
食堂最寬大。廚師嬪易牙。

雷基磐先生  
夜書感 七律二章索和  
韻奉答  
秘京李少白  
一  
華明  
時局盱衡白感生  
逐利  
螺吹鼓奏浪淘名  
來久  
蠹食鯨吞木了情  
警惕  
驅除外侮奮鵬程  
二  
成陰  
萬里家山一片愁  
白髮  
勞人鞅掌賸雄心  
軒韻  
興利何妨擊節吟  
了了  
一樽相對畫書琴  
外明  
江湖落拓詩平生  
鴻運  
夙日聞名仰盛名  
鄉思  
落月懷人幼客心  
匝地  
生平愛聽伯牙琴  
贊勸  
好趁春風展翮飛  
樹深列位先生賜和一客夜  
更賦兩章。

中華民國五十一年		穩寧民治黨職員表	
執行委員會委員			
李發良	李大	李鎮	麥球
黃兆強	雷宜顯	李兆權	周仁
羅世秀	潘球	趙槐	陳坦
蘇節			
候補執行委員		張惠介 陳球	
監察委員	李進來	黃樹森	梁成
候補監察委員	林舉善		
執行委員正主委		羅世秀 副雷定	
秘書	李發良	副趙槐	
科員	鍾銳	馬康	羅錦安
理財	李兆權	副李大	
科員	廖寬德	羅華俊	余德儀
交際	周仁佳	副吳榮瑞	
科員	陳培植	吳榮超	吳應早
總務	李鐵	副李祐昶	
科員	潘英	黃漢簡	年
組織	黃兆強	副蘇桐	
科員	黃發長	黃平	馬坤
文教	麥保	副李榕根	
科員	黃金德	梁振福	吳
生產	潘球	副黃偉	
科員	劉孔琨	黃添	梁煥
宣傳	陳根源	副梁永嚴	
科員	呂全	梁邦續	曾北寬
訓練	潘節	副黃英	
科員	李家慶	黃福添	吳佐珠
庶務	馬榮順		
議員全體黨員			
中華民國五十一年度		黨近民治黨職員表	
黨近達權社職員表			
社長	馬松安	副鄭正璞	鄭松
監督	曾吉晉		
議長	岑池福		
調查主任	黃梓爲	江朝彥	馬松
宣傳主任	鄭忠惠	陳直	唐世
催收主任	曾吉晉	梁双德	鄭正
工務主任	鄭正璞	曹宜霖	
正稽核	鄭家賀		
正庶務	胡維娘	楊瑞廉	鄭
實業主任	鄭正璞	鄭經文	鄭忠
正財政	鄭尚積	黃欽培	鄭
正外交	鄭華錦	鄭壽松	
正秘書	鄭尚舜	周偉雄	馬
正外交	鄭華錦		
正秘書	鄭尚積	鄭壽松	
正稽核	鄭家賀	鄭新添	鄭
正庶務	胡維娘	楊瑞廉	鄭
實業主任	鄭正璞	鄭經文	鄭忠
正財政	鄭尚積	黃欽培	鄭
正外交	鄭華錦	鄭壽松	
正秘書	鄭尚舜	周偉雄	馬
正稽核	鄭家賀	鄭新添	鄭
正庶務	胡維娘	楊瑞廉	鄭
實業主任	鄭正璞	鄭經文	鄭忠
正財政	鄭尚積	黃欽培	鄭
正外交	鄭華錦	鄭壽松	
正秘書	鄭尚舜	周偉雄	馬
庶務	李暢容	楊均廉	鄭厚
評議員	全體社員		

國會定東三四壹觀武惠謙氏遷址

萬士捷東川電器  
總經理 MU 2-9335

# 新鮮美味

新邊麵麪

**BAMBOO TERRACE**  
155 Pender St., E.  
Vancouver 4. B.C.  
Phone MU. 3-1935

# MODERNIZE TAILORS

# 趨時裁縫店

# 埠伊頓公司

君在伊頓百  
貨公司交易  
得伊頓之

老千集圖

悶煙迷驅女傭

老千集團

## 悶煙迷騙女傭

百七銀一個月。一個禮拜放一日假。因爲她有一個姐妹正在找尋工作。於是便跟這個婦人談起來。後來這個婦人說要先帶池瑞康去××店見她的契媽。於是池便跟着她去。

### △女傭搗扇後 感頭暈作嘔

那個女子一直把池帶至總付道中一旅店。該旅店雖有電梯。但那婦人却帶池行上三樓。進入一個已預先泡好的房內。這時。那婦人給池一把扇。池搖了幾下後。便覺得昏作嘔。心裏十分不舒服。昨深夜池對記者說。當時她大概已中了「悶烟」。

這婦人說她契媽剛剛出外。快回來了。着池在房內等。當時。池已頭昏昏坐在椅上。不久後。有一個男子進房。這人年約四十餘歲。穿夏恤內褲。他一坐下。就跟池拉起鄉親關係了。一會兒又有「男子進房。這人穿蘋果綠恤衫。西褲。年紀也是四十餘歲。他剛進屋。向坐在房內的男子問道：「昌伯呢？」答：「昌伯去左澳門。搵昌伯也瞓事呀？」「有。有一個桂林的金山伯返來。成已去賭。一舖牌是輸一千元。叫二個舞女又打賞一百元。呢種人等人地騙。不如我地騙佢啦。」這兩人在房中一問一答。池瑞康却一心在等待那個金山富婦。懶得去理會這兩男子了。

這兩男子談了一回。其中一個便走出門外。說帶那個桂人金山伯來。不久後。那男子果然帶了一個穿西裝的瘦削

男子來。這人已五十餘歲。這三人一會面後。那女的便關照池瑞康稍候。她便離去了。

這三個男子。於是開始賭博。他們賭的是番攤。用杏仁作攤皮。暖水壺蓋作攤皮盅。塑膠梳作攤竹。火柴枝作銀碼。開了幾攤後。那個「金山伯」輸了十火柴枝。說已輸了大錢。指責男子不公道。二人爭了一會。「金山伯」便要求池瑞康「攤」。池本來不識的。「金山伯」便教他。於是池開始搗攤了。賭了一會。他們說池贏了「金山伯」兩千元。池說只<sup>付</sup>攤攤。不願賭博。但那兩個男子說。他不要不行。至少他可能六百元手續費。將一千四百元則給他們。這時。金山伯說這兩男子賭「白頭片」。除非有錢照實。否則不付賭債。於是這兩個男子跟池瑞康說。要他拿一千元現銀出來。收了賭債後。便給利息。一百元二十元利息。這時池瑞康一則可能仗著力發作。一則可能利令智昏。便答應下來。於是於上午十時半離開了那旅店。

到下午三時半。他將廉做上作弄好後。便帶了一千元現銀去旅店收數。那時。三個男子均在座。池拿了千元出來。這三個男子又勸他再賭。除賭去了原來的火柴枝外。還輸去了一千元現銀。是他快快回家。

（未完）

彈片也未傷及被刺倒地的黃均道，却傷及中廠房聞聲出來觀看的七名工人。疑兇見手榴彈未擊中黃均道，遂趕前以尖刀再向黃的胸前和背後猛刺三刀。此時駐廠警衛高治安聞聲自外跑入，見狀奮不顧身，衝上前將疑兇抱住。疑兇已從身上取下另一預藏的手榴彈，正準備抽開保險圈。幸好高警員身大力壯，把疑兇的兇刀制住，並壓住他握手榴彈之手。此其無辦法再繼續行兇。俄頃大隊警察人員聞聲趕到，疑兇遂被制服就逮。被害人黃均道在送往醫院時，因傷重在途中已告死去。

疑兇馬雲龍在初步偵訊時供稱與黃均道積怨已久，最後因日籍技師事被斥，遂茹殺機。至於殺人的兇刀，是最近向友人買來的。手榴彈二枚則是以每枚台幣一百元的代價向一不知名的人買來的。

因被撤職懷恨殺人

四日福華兇殺案新聞猶喧騰未休。五日晚台北市又發生另一轟動社會的兇殺案。兇殺的動機和前者一樣，同為報復。淺慎。疑兇的職業亦和前者一樣，同為技工。是交通部民航局松山機場交通管制處的前任技工陳瑞祥（年四十歲，湖北漢陽人）；被害人則是前任該處主任。現任交通部民航局專門委員兼公共關係室主任徐秉燮（年五十歲，浙江定海人）。

據疑兇陳瑞祥，於五日晚八時許攜帶兇刀在台北市建國南路交通部民航局宿舍附近約一百公尺處，將被害人徐秉燮亂刀殺死。事後即前往該管轄處分，自首。被害人被刀傷多處，左右手、胸部刀痕繚。繩致命傷是右頸一刀。死者滿身是血，身上所穿白襯衫全被鮮血染紅死狀至慘。

一年前又被徐指為竊盜，將他的行李扣留並送到法庭打起官司。後來又說他是偷通緝的盜竊且有神經病。他現在台北工業專科學校任技工，該處因此亦要開除他。他為要防身，故月來身上都攜帶短刀。五日晚在兇殺地點遇徐，因徐以言語刺激他，故憤而把他殺死云云。疑兇上述供詞是否確實，警方正在調查求證中。

惟民航局局長賴遜岩稱：死者是一個有學問的好人。他畢業於黄埔軍校六期，曾留學美國，除歷任民航局職務外，並兼任省立成大大學講授。他的家屬均陷身鐵幕，現僅一人在台。賴對死者被殺，至為掉惜。

（未完）



# 華新書局

## 新漢英五用大辭典

精裝 道林紙 中編 九元  
小狀元書刊印 限定 5時入場用優待券

文彊黃董事長祝齡  
昨出發赴亞省募捐

樂觀映白頭東宮片  
上下集作一次欣賞

原音電播  
舞白銀音唱帶  
有千四百尺上下卷  
壹十式元五

「夜夜念奴嬌」

「才蠻元帥秦將軍」

何非凡 鄭碧雲 雷醒波

「腸斷望夫云」

王金鳳 阮兆輝 陳麗芳今演 主要

雲飄 雲埠文強學校 日前議決

定於本年九月十五日 舉行創校卅七週

時 由建戲院放映正宗粵劇工架 戲

「白頭東宮」上下集 一次完映 賦然

大飽眼福 由鄭碧雲 麥炳榮 凤凰女

王金鳳 阮兆輝 陳麗芳今演 主要

雲飄 雲埠文強學校 日前議決

念特刊 以資宣傳 經已編妥出版 內

甲紀念 並籌經常費及基金 推定人

員分隊勸捐 復委派黃董事長祝齡 赴

各埠募捐 及視察任務 各情經誌報端

。該校近來積極推進工作 先行編印紀

念特刊 以資宣傳 經已編妥出版 內

甲紀念 並籌經常費及基金 推定人

員分隊勸捐 復委派黃董事長祝齡 赴

各埠募捐 及視察任務 各情經誌報端

。該校近來積極推進工作 先行編印紀

念特刊 以資宣傳 經已編妥出版 內

甲紀念 並籌經常費及基金 推定人

員分隊勸捐 復委派黃董事長祝齡 赴

各埠募捐 及視察任務 各情經誌報端

。該校近來積極推進工作 先行編印紀

念特刊 以資宣傳 經已編妥出版 內

甲紀念 並籌經常費及基金 推定人

員分隊勸捐 復委派黃董事長祝齡 赴

各埠募捐 及視察任務 各情經誌報端

。該校近來積極推進工作 先行編印紀

念特刊 以資宣傳 經已編妥出版 內

甲紀念 並籌經常費及基金 推定人

員分隊勸捐 復委派黃董事長祝齡 赴

各埠募捐 及視察任務 各情經誌報端

。該校近來積極推進工作 先行編印紀

念特刊 以資宣傳 經已編妥出版 內

甲紀念 並籌經常費及基金 推定人

員分隊勸捐 復委派黃董事長祝齡 赴

各埠募捐 及視察任務 各情經誌報端

。該校近來積極推進工作 先行編印紀

念特刊 以資宣傳 經已編妥出版 內

甲紀念 並籌經常費及基金 推定人

員分隊勸捐 復委派黃董事長祝齡 赴

各埠募捐 及視察任務 各情經誌報端

。該校近來積極推進工作 先行編印紀

念特刊 以資宣傳 經已編妥出版 內

甲紀念 並籌經常費及基金 推定人

員分隊勸捐 復委派黃董事長祝齡 赴

各埠募捐 及視察任務 各情經誌報端

。該校近來積極推進工作 先行編印紀

念特刊 以資宣傳 經已編妥出版 內

甲紀念 並籌經常費及基金 推定人

員分隊勸捐 復委派黃董事長祝齡 赴

各埠募捐 及視察任務 各情經誌報端

。該校近來積極推進工作 先行編印紀

念特刊 以資宣傳 經已編妥出版 內

甲紀念 並籌經常費及基金 推定人

員分隊勸捐 復委派黃董事長祝齡 赴

各埠募捐 及視察任務 各情經誌報端

。該校近來積極推進工作 先行編印紀

念特刊 以資宣傳 經已編妥出版 內

甲紀念 並籌經常費及基金 推定人

員分隊勸捐 復委派黃董事長祝齡 赴

各埠募捐 及視察任務 各情經誌報端

。該校近來積極推進工作 先行編印紀

念特刊 以資宣傳 經已編妥出版 內

甲紀念 並籌經常費及基金 推定人

員分隊勸捐 復委派黃董事長祝齡 赴

各埠募捐 及視察任務 各情經誌報端

。該校近來積極推進工作 先行編印紀

念特刊 以資宣傳 經已編妥出版 內

甲紀念 並籌經常費及基金 推定人

員分隊勸捐 復委派黃董事長祝齡 赴

各埠募捐 及視察任務 各情經誌報端

。該校近來積極推進工作 先行編印紀

念特刊 以資宣傳 經已編妥出版 內

甲紀念 並籌經常費及基金 推定人

員分隊勸捐 復委派黃董事長祝齡 赴

各埠募捐 及視察任務 各情經誌報端

。該校近來積極推進工作 先行編印紀

念特刊 以資宣傳 經已編妥出版 內

甲紀念 並籌經常費及基金 推定人

員分隊勸捐 復委派黃董事長祝齡 赴

各埠募捐 及視察任務 各情經誌報端

。該校近來積極推進工作 先行編印紀

念特刊 以資宣傳 經已編妥出版 內

甲紀念 並籌經常費及基金 推定人

員分隊勸捐 復委派黃董事長祝齡 赴

各埠募捐 及視察任務 各情經誌報端

。該校近來積極推進工作 先行編印紀

念特刊 以資宣傳 經已編妥出版 內

甲紀念 並籌經常費及基金 推定人

員分隊勸捐 復委派黃董事長祝齡 赴

各埠募捐 及視察任務 各情經誌報端

。該校近來積極推進工作 先行編印紀

念特刊 以資宣傳 經已編妥出版 內

甲紀念 並籌經常費及基金 推定人

員分隊勸捐 復委派黃董事長祝齡 赴

各埠募捐 及視察任務 各情經誌報端

。該校近來積極推進工作 先行編印紀

念特刊 以資宣傳 經已編妥出版 內

甲紀念 並籌經常費及基金 推定人

員分隊勸捐 復委派黃董事長祝齡 赴

各埠募捐 及視察任務 各情經誌報端

。該校近來積極推進工作 先行編印紀

念特刊 以資宣傳 經已編妥出版 內

甲紀念 並籌經常費及基金 推定人

員分隊勸捐 復委派黃董事長祝齡 赴

各埠募捐 及視察任務 各情經誌報端

。該校近來積極推進工作 先行編印紀

念特刊 以資宣傳 經已編妥出版 內

甲紀念 並籌經常費及基金 推定人

員分隊勸捐 復委派黃董事長祝齡 赴

各埠募捐 及視察任務 各情經誌報端

。該校近來積極推進工作 先行編印紀

念特刊 以資宣傳 經已編妥出版 內

甲紀念 並籌經常費及基金 推定人

員分隊勸捐 復委派黃董事長祝齡 赴

各埠募捐 及視察任務 各情經誌報端

。該校近來積極推進工作 先行編印紀

念特刊 以資宣傳 經已編妥出版 內

甲紀念 並籌經常費及基金 推定人

員分隊勸捐 復委派黃董事長祝齡 赴

各埠募捐 及視察任務 各情經誌報端

。該校近來積極推進工作 先行編印紀

念特刊 以資宣傳 經已編妥出版 內

甲紀念 並籌經常費及基金 推定人

員分隊勸捐 復委派黃董事長祝齡 赴

各埠募捐 及視察任務 各情經誌報端

。該校近來積極推進工作 先行編印紀

念特刊 以資宣傳 經已編妥出版 內

甲紀念 並籌經常費及基金 推定人

員分隊勸捐 復委派黃董事長祝齡 赴

各埠募捐 及視察任務 各情經誌報端

。該校近來積極推進工作 先行編印紀

念特刊 以資宣傳 經已編妥出版 內

甲紀念 並籌經常費及基金 推定人

員分隊勸捐 復委派黃董事長祝齡